

Liturgický poriadok

Deň	ČAS	V. RYBNICA	ČAS	V. REMETY
PO 24.4. PONDELOK Svätý mučeník Sáva Stratilat			18 ⁰⁰ Ap. 17 Jn 13	† Juraj Kica Stretnutie s deťmi a rodičmi
UT 25.4. UTOROK Svätý apoštol a evanjelista Marek				
STR. 26.4. STREDA Svätý hieromučeník Bazil	16 ³⁰ Ap. 19 Jn 21	† Juraj, Verona a ost. (z rod. Mišovej)	18 ⁰⁰ Ap. 19 Jn 21	† Juraj Klinčák Týždňová zádušná sv. liturgia <i>Panychýda</i>
ŠTV. 27.4. ŠTVRTOK Svätý hieromučeník Simeon, Pánov príbuzný			18 ⁰⁰ Ap. 20 Jn 22	† Juraj, Mária (z rod. Zahorčákovej)
PI 28.4. PIATOK Svätí apoštoli Jasón a Sósipatros	16 ³⁰ Ap. 21 Jn 23	† Juraj Zdržanlivosť od mäsa!	18 ⁰⁰ Ap. 21 Jn 23	† z rod. Pet'ákovej a Sirákovej Zdržanlivosť od mäsa!
SO 29.4. SOBOTA Prepodobný Memnón Divotvorca				
30.4.	ŠTVRTÁ NEDEĽA PO PASCHE – o porazenom Svätý apoštol Jakub, brat svätého Jána Teológa			
Radový hlas 3	10 ³⁰ Ap. 23 Jn 14	Za veriacich z farnosti	8 ³⁰ Ap. 23 Jn 14	* Ján s rod.



OZNAMOVATEĽ 16/2023

Gréckokatolícka cirkev

Farnosť Narodenia presvätej Bohorodičky
Vyšná Rybnica

Filiálny chrám Sv. archanjela Michala Vyšné Remety



Životné príbehy

V priebehu rokov sme všetci počuli príbehy o mimoriadnych zázrakoch svätého Pátra Pia ktoré, premieňajú srdcia a mysle mnohých, ktorí počuli o jeho fenomenálnych daroch, milostiach, sile a neochvejnej viere.

Jeden príbeh však zostáva akoby nedotknutý: príbeh Pátra Pia a malého Briana.

Tento dojemný príbeh bol pôvodne napísaný na konci knihy Anne McGinn Cillis: The Story Padre Pio a Little Anglican Boy.

Anne McGinn bola jednou z duchovných dcér Pátra Pia a kanadskou katolíckou spisovateľkou.

Sila vytrvavej modlitby

Malý Brian sa narodil Johnovi a Maureen, anglikánskemu páru žijúcemu v anglickom Liverpoole. Krátko po jeho narodení bol Brian pokrstený za kresťana v anglikánskej cirkvi. Vždy bol radostným a živým dieťaťom.

Keď však mal Brian dva roky, život sa pre túto rodinu neočakávane zmenil.

Počas dvojtýždňovej rodinnej dovolenky začal Brian vyzerat' unavený a slabý. Nakoniec sa zistila príčina zhoršujúceho sa zdravotného stavu Briana: Brian mal leukémiu a zostalo mu len 6 mesiacov života. Brianova matka, ktorá bola zúfalá a plná úzkosti,

S pozdravom a prianím hojnosti Božieho požehnania o. Jozef!

Farský úrad Vyšná Rybnica, tel.: 056/6595100, mobil: 0911 812 216

sa obrátila k modlitbe a začala horlivo žiadať svojich priateľov, aby sa modlili za jej syna.

Po modlitbe „Otče náš“ a po prvom naučení sa povedať „Zdravas Mária“, Brianova matka urobila poslednú prosbu.

„Pat,“ povedala starej priateľke, „je tu ešte niečo iné, čo by sme sa mohli modliť?“

„Modlite sa k Pátrovi Piovi,“ odpovedala jej priateľka. Bolo to v roku 1971 a hoci Páter Pio zomrel v roku 1968, príbehy o jeho zázrakoch sa šírili ako požiar.

„Kto je Páter Pio?“ spýtala sa Maureen. Jej priateľka však jednoducho odpovedala: „Len sa modli.“

Napriek tomu, že o Pátrovi Piovi nič nevedeli, veľká časť Brianovej rodiny sa obrátila na tohto veľkého svätého, stigmatizovaného mnícha a zázračného orodovníka a zúfalo hľadala jeho mocný príhovor.

Tajomný návštevník

Jednu noc prijal Brian nečakaného návštevníka. Ako týždne plynuli, Brian opakovane hovoril o neznámom človeku, ktorý ho pravidelne navštevoval. Ale nikto toho človeka okrem malého nevidel.

Nakoniec Maureen kontaktoval brat jej dobrej priateľky, Eddie, ktorý bol seminaristom Oblates of the Virgin Mary at San Vittorino neďaleko Ríma. Počul o Brianových tajomných stretnutiach a chcel hovoriť s dieťaťom.

„Brian, možno by si sa mal toho muža opýtať na jeho meno, nabudúce, keď k tebe príde,“ povedal Eddie raz Brianovi. A malý tak urobil.

Jedného dňa sa Brianova matka spýtala svojho syna, či pozná už meno cudzinca a Brian odpovedal: „**Ach áno ... Povedal, že sa volá Páter Pio.**“

„**Má dlhé hnedé šaty a má diery vo svojich rukách a nohách,**“ vysvetlil Brian.

Od tejto chvíle prenikla Brianovu izbu krásna vôňa kadidla.

Podľa Eddieho, Maureen povedala, že sa podobá „krásnemu parfému, ktorý máte v katolíckej cirkvi“ alebo kadidlu použitému počas požehnania.

Brianova prehlbená viera a žiariaci medailón

Pre mladého chlapca bol Brianov rast viery obrovský: **vyvinul si silnú oddanosť k Panne Márii a ku krížu** – dvom z veľkých oddaností sv. Pia.

„Mami, milujem ťa viac ako ktokoľvek iný na celom svete,“ raz povedal Brian svojej matke: „Ale svoju Pani milujem ešte viac.“

Jedného dňa vzal Eddie so súhlasom Brianových rodičov dieťa do františkánskeho kláštora. V okamihu, keď Brian uvidel v rohu kostola veľký kríž, bol pritiahnutý k tomuto miestu a začal podrobne rozjímať o tajomstvách Kristovho utrpenia.

„Keď tí zlí muži ukrižovali Ježiša, Eddie, išli ešte k zadnej časti kríža a zahli tam klince, aby to viac bolelo?“ opýtal sa Brian.

Farské oznamy

Rada pre mládež a Rada pre rodinu Košickej eparchie pozývajú mladých a rodiny na Túru s vladykom, ktorá sa uskutoční 1. mája 2023 so začiatkom o 10:00. Trasa povedie od dreveného chrámu v obci Bindt do obce Závadka v Spišskonovoveskom protopresbyteráte. Ak máte záujem zúčastniť sa túry spoločným autobusom, svoj záujem nahláste v sakristii.

Rada pre mládež Košickej eparchie pozýva mladých na Cyklotúru s vladykom Milanom, ktorá sa tentokrát uskutoční 8. mája so začiatkom o 8:00. Trasa povedie z farského chrámu v Michalovciach do Klokočova a späť, kde bude pre všetkých pripravené pohostenie. Povinná výbava: bicykel v dobrom technickom stave, reflexná vesta a prilba. Tešíme sa na vás.